



你追我赶。李岩松 摄

21日上午,由本报、济宁市体育局、任城区委宣传部联合主办的第七届“美利达杯”自行车骑行比赛拉开序幕。经过一上午的激烈角逐,9名选手分获女子组、男子青年组、男子壮年组前三名。比赛在有“天然氧吧”之称的任城济北新区圆满落幕。

今年的骑行比赛突出“全民健身·快乐骑行”这一主题,由美利达中国有限公司独家冠名,由本报等单位联合发起的自行车骑行比赛已成功举办6届,影响力越来越大。今年的骑行比赛活动自发以来,得到了众多车友的关注。经主办方认真审查,150多名选手获得了参赛资格。

本次活动不仅得到了济宁市体育局、任城区委宣传部等单位的鼎力支持与帮助,美利达自行车山东分公司进行独家冠名赞助,海尔家电济宁分公司给予丰厚的奖品支持,中国人寿济宁任城支公司还免费给选手办理了人身意外保险。同时,一直关注公益事业和健身活动的山东红太阳酒业有限公司、红牛饮料、济宁万家清泉天然矿泉水有限公司等也对活动给予了鼎力支持。

作为美利达自行车俱

绿荫树下,感受追风

本报第七届“美利达”杯自行车骑行比赛圆满落幕

现场花絮>>

可敬“坚强姐” 摔伤也要继续前行

在前进的过程中,跌倒是在所难免的。女子组李伟华在经过铁路桥时被石头绊倒,但是她爬起来坚持骑到终点,并且取得了第五名的好成绩。

李伟华是骑行老手,已经连续参加了5届本报举办的骑行比赛,这次

是她第六次参赛。其中四次取得冠军,一次取得亚军。在这次比赛中,因为有坚持不懈的毅力和较高的骑车水平,李伟华奋力直追,最终获得了女子组第五名。

“手上伤口很深,胳膊上腿上也都摔伤了。但当时顾不上难受,心想一定要快点爬起来追上去,能追到什程度是什么程度。”李伟华说。

因为有坚持不懈的毅力和较高的骑车水平,李伟华奋力直追,最终获得了女子组第五名。



勤快“撕纸姐” 请假来看丈夫比赛

骑行比赛的号令枪还未打响,一位陪伴丈夫前来比赛的大姐率先火了起来。手持号码牌的选手从各个方向过来,请大姐帮忙撕开号码牌的贴膜。心灵手巧的大姐也一点不含糊,“这活就适合我们亲闺女做。”

丈夫拿到号码牌后,丁大姐温柔的帮丈夫撕开号码牌贴膜,贴在他胸前。

前一旁的选手正发愁手指甲太短,揭不开薄膜,便向丁大姐求助,帮了一个大忙。大姐灵巧的“撕纸”技术也在骑友间传开。“撕不开的都过来找我,还有人是推荐过来的。”一连撕开十几个号码牌,大姐对自己的技术也颇为自信。

为了看丈夫比赛,丁大姐特意在

海尔济宁分公司运营部长韩明华
“共同倡导绿色健康的理念”

“自行车运动是一项风靡全球的全民休闲运动项目,民众的参与性很强,尤其齐鲁晚报组织的骑行第一品牌,也是致力绿色环保与节能的全球化企业,自行车运动倡导绿色骑行、低碳出行的理念,与海尔所倡导的绿色家电概念也是不谋而合。海尔的产品中,像‘天下无霜’的冰箱,‘除甲醛’的空调,都和这次自行车骑行比赛一样,格外推崇环保和创新的理念。

“随着绿色环保观念深入人心,绿色节能成为消费者选购家电的重要标准。”韩明华说,今年的五一活动中,海尔更是提供了数千款引领行业趋势的绿色家电,助力消费者打造更健康的生活方式。

“我最棒”。李岩松 摄

海尔济宁分公司运营部长韩明华

“共同倡导绿色健康的理念”

激情 明媚春光,畅享骑行快乐

女子组第一名王素素:

我不甘心落后

十公里的骑行赛道,有平坦的硬化路面,也有跌宕不平的泥土小路。无论在明媚的阳光下,还是在清凉的树荫间,女子组骑行选手王素素一直使劲向前,告诉自己“我不甘心落在后面”。

16岁的王素素在去年4月份开始练习骑行,一辆山地车成了她每天最重要的练习项目。“我们每天早上都会去晨



男子壮年组第一名孙金生:

一天不骑就难受

近18分钟骑完整个赛道,男子壮年组选手孙金生第一个冲线。虽然停下车子休整,但额头上的汗仍止不住大颗的流下。“我和骑行比赛很有缘,和第一名也很有缘。”

2005年本报第一届骑行比赛,从没接触过骑行的孙金生从报纸上看到比赛报



男子青年组冠军刘志浩:

喜欢这种激情和速度

知道自己获得男子青年组冠军,刘志浩有点诧异,半年前开始骑山地车,没想到第一次参加比赛就得了第一名。“我喜欢山地车带给我的速度,骑着车子行驶在路上,所有的烦恼都没有了,只剩下轻松和快乐。”刘志浩说,这次获得冠军给了他更多的自信和激情。

刘志浩今年15岁,黝黑的脸庞露出



练,骑着赛车围着西湖骑。”相比起清凉的林荫大道,王素素说自己更偏爱顺畅平坦的大道,“如果是顺风,或者下坡的时候,感觉更好,不用费力,但速度很快,一直往前冲。”

拿到女子组第一,王素素说自己骑车并没有什么技巧,“完全是靠体能,靠体能支撑,靠自己向前冲。”



奋力一搏。李岩松 摄



享受快乐。张晓科 摄



喜获大奖。张晓科 摄